LANDSROYND 6. FLOKKUR

MAI 2009
Stodd{reol
60 minuttir
Navn : Flokkur : Nr. :
Sskuli : Leerari :

Svarini verda skrivad a uppgavuarkid. Um tad er ein uppgava, sum ta ikki dugir, far so
vidari. Tu kanst skriva vio blyanti.



kladda :
a) 7+6=

b) 13+54=

C) 457 + 46 =

a) 12-7=

b) 45-21=

c) 782 — 374 =

a) Rimdin & skapinum er : .

b) Viddin 4 litadu flatuni er :

Spegla um S B [:




Domi : Domi :

100% 30%

Tekna :

60% 55%

kladda :
a)27+48 + 64 =

b) 3762 + 7903 =

a) 46 6=

b) 68 ¢ 6=

€)324 e 7=

a) Tekna fyrkant ABCD

12131415

A=(2,3) B=(2,7)

C=(7,7) D=(7,3)

b) Ummalid er : eindir

+—2—3—4—5—G——8—0—H0-F1

C) Viddin 4 ABCD er: deildir 12 3456 7 8 9101112131415
[ deild 194




[ pakkanum eru 2% dt

Hvussu nogvir litrar eru i 6 pakkum ?

. /
10. #ladda :
a) 37-19-14 =
b)—13+18-16 =
11.
Viddin er :
12. #ladda :
a) 18: 3=
b) 624 :6=

¢)  1232:8=




1 3 . Rladda :

1
a —+- =
) 8§ 8§ ——
1
b 2 o — —
) 6 —
5 2
c) ———=
9 9 —/
14, Lo
Loys likningina : 6+x=13
X =
15.
a) Tekna linjuna :
y=2x+1
b Tekna sidan linjuna :
)
y=-x+7
Skurdpunktid hja linjunum F ! p ]
C) 2 3 5 & 8
er:( , )
16.

Rumdin 4 skapinum er




17. 2m+40cm+ 1,5m+ 10 cm = m

1 8 ) QRladda :

a) 14,03+23,6=
b) 89,7344 =
¢) 5433 =

d) 53,4-387 =

19. Ger brot til %

= % b) %

1
2

W | W

a)

20. Tekna linjuna :
(5.9) = (1,7) = (6,7) — (8,5) —
(7,5) — (8,3) > (6,3) > (6,1) >
4,1) > (4.3) > (2,3) > (3,5) >

2,5 —>@4,7)— 3,77 —(5,9).

21. Set ring um stersta talio :

0,23 0,4 0,643 0,7 0,09




22.

Stabbamyndin visir bilatalid umbord 4 Smyrli i 2007.

4000

2500

2000
2500
2000
1500
1000
500
0
1. 2. 3. 4.

arsfjérdingur

Bilar

Hvussu négvir bilar sigldu vid Smyrli ?

a) 1. arsfjording : bilar
b) 2. arsfjording : bilar
c¢) 3. arsfjording : bilar
d) 4. arstjérding : bilar

23.
Rokna : (546 —-21):7=

24,

) Hvussu nogvir pakkar
I pakkanum eru 17 g skulu til 100 g ?
av pipari

pakkar




25. Loys likningarnar :

a) 3x+7=25 b) 3x-7=x-1
X:— X =
26.
Rokna :
.3 1,1 1
27.

Gerid eina roknisegu til roknistykkid :

20+ 107




